
Руськополянська сільська рада 

 

Протокол 
засідання постійної комісії з питань бюджету, фінансів, 

планування соціально-економічного розвитку та міжнародного 

співробітництва 

 

12.09.2024 р.                                                                                             с. Руська Поляна 

 

 

У  засіданні комісії  прийняли участь депутати Руськополянської сільської ради 

члени постійної комісії з питань бюджету: 

Голова комісії -  Черненко Роман Вікторович;  

        члени комісії:     Малюта Антоніна Іванівна; 

                              Сокуренко Лідія Миколаївна;  

                              Шпанюк Віта Вікторівна 

начальника фінансового управління  Хряпак Юлія Сергіївна 

головний бухгалтер сільської ради Шпак Юлія Василівна. 
 

Підготовка до позачергової сесії 13.09.2024р. 

 

    Голова комісії Роман Черненко ознайомив з порядком денним  сорок сьомої 

чергової сесії Руськополянської сільської ради, який виносяться на розгляд 

постійної комісію сільської ради з питань бюджету, фінансів, планування 

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 

 

1. Про внесення змін до структури КЗ «Центр надання соціальних послуг»  

 Руськополянської сільської ради. 

2. Про затвердження порядку та надання грошової компенсації на придбання 

спортивної форми дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування, які навчаються у закладах загальної середньої освіти 

Руськополянської сільської ради на 2024 рік. 

3. Внести до рішення Руськополянської сільської ради від 22.12.2023 №41-54/VIІІ 

«Про бюджет Руськополянської сільської територіальної громади на 2024 рік 

(23546000000)» зі змінами від 16.08.2024 №47-1/VІІІ, 26.07.2024 №46-9/VІІІ, 

17.05.2024 №45-19/VІІІ, 21.03.2024 №44-8/VІІІ 16.02.2024 №43-14/VІІІ, 

30.01.2024 №42-2/VIІІ. 

Питання 1. Виступив голова комісії :Черненко Р.В. 

У зв'язку із змінами в законодавстві щодо соціальної підтримки ветеранів війни, 

демобілізованих осіб та членів їх сімей є потреба у введенні посади фахівця з 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в КЗ « Центр надання 

соціальних послуг». Тому, потрібно внести  зміни до структури КЗ «Центр 

надання соціальних послуг».  

 

 



Питання 2. 

Виступила Головний бухгалтер Шпак Ю.В. 

Затвердження порядку виділення коштів на придбання спортивної форми для 

дітей сиріт і позбавлених батьківського піклування надасть можливість 

фінансування цих потреб  для дітей. 

Питання 3. 

Доповіла начальник фінансово відділу Хряпак Ю.С. 

Зачитала пояснювальну записку , обгрунтувала перерозподіл коштів 

«Надання дошкільної освіти» зменшити видатки на проведення робіт по 

об'єкту: "Капітальний ремонт покрівлі приміщення закладу дошкільної освіти (ясла-

садок) «Берізка» за адресою: вулиця Генерал-майора Момота, 6 в с. Руська Поляна, 

Черкаського району, Черкаської області (заходи з енергозбереження). Коригування"  

в сумі 1 808 200 гривень (КЕКВ 3132). 

Збільшити асигнування на проведення робіт по об'єкту: «Капітальний ремонт 

приміщень допоміжного корпусу в Руськополянському закладі дошкільної освіти 

(ясла-садок) «Світлячок» Руськополянської сільської ради за адресою: с. Руська 

Поляна, вул. Незалежності, 226, Черкаського району, Черкаської області (заходи з 

енергозбереження)» в сумі 1 808 200 гривень (КЕКВ 3132).  

 

Зауваження та доповнення до питань порядку денного у членів комісії відсутні. 

Вирішили одноголосно : винести на погодження ради вище перелічені питання без 

змін. 

 

 

 

         Голова комісії                                                                       Черненко Р.В. 

 

         Секретар                                                                                Шпанюк В.В. 

   

 

 

                    

 

 

 

 


